Први домаћи задатак
1. На основу графика зависности брзине од времена, нацртати график зависности убрзања од времена. Израчунати пут који тијело пређе у посљедњој секунди кре- тања.
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2. Колики је однос гравитационог убрзања на висини 370 km и близу површине Земље? Полупречник Земље је 6374 km.
3. Дрвена коцка, превучена танким слојем лака, плива по води, при чему је потопљена 1/4 њене запремине. Колика је густина дрвета од кога је направљена коцка? Густина воде је 1000 kg/m3.
4.  Тијело, масе m1 = 2 kg, посједује кинетичку енергију 100 J. Друго тијело, масе m2 = 4 kg, се креће истом брзином као и прво тијело. Одредити кинетичку енергију другог тијела.
